

A Magyar Tenisz Szövetség 2022. január 18. napján tartott elnökségi ülésén született

Elnökségi Határozatok

9/2022 (01.18.) sz. Eln. Határozat

Az elnökség rögzíti, hogy az elnökség napirendjéhez kapcsolódó írásos anyagok egy része az Alapszabály és az SZMSZ által előírt határidőt követően került megküldésre az elnökség részére. Erre tekintettel a határidő lejártát követően megküldött, illetve rendelkezésre bocsátott dokumentumok tekintetében az elnökség az SZMSZ IV. 1.1. e) pontja alapján akként határoz, hogy azokat az elnökségi ülésen megtárgyalja.

10/2022 (01.18.) sz. Eln. Határozat

Az elnökség akként határoz, hogy az alábbi sportszervezetek tagfelvételi kérelmét jóváhagyja, és e sportszervezeteket felveszi a Szövetség tagjai közé: Lakiteleki Tenisz Club Sportegyesület (6065 Lakitelek, Zalán utca 22/a.), Mosonmagyaróvár Tenisz Club Sportegyesület (9200 Mosonmagyaróvár, Klapka György utca 10.).

11/2022 (01.18.) sz. Eln. Határozat

Az elnökség jóváhagyja Babos Csaba és Palágyi Miklós felterjesztését a Kiemelt Edzői Programban történő foglalkoztatásra vonatkozóan a sportigazgató előterjesztésének megfelelően, valamint felkéri a főtitkárt és a sportigazgatót, hogy küldjék meg hivatalosan az EMMI felé a Kiemelt Edzői Programban történő részvételhez szükséges adatlapot.

12/2022 (01.18.) sz. Eln. Határozat

Az elnökség jóváhagyja a Szövetség és a SportPlatform Kft. (8000 Székesfehérvár, Szeredi utca 44.) között 2021. július 20-án létrejött szerződés módosítását, és felhatalmazza a főtitkárt - a sportigazgatóval egyeztetve - a szerződés-módosítás pontos feltételeinek kitérgyalására és a szerződés-módosítás aláírására.

13/2022 (01.18.) sz. Eln. Határozat

Az elnökség jóváhagyja a COVID 2021 Működési Támogatás odaítélésére vonatkozó előterjesztés szerint támogatásban részesítendő tagszervezetek körét és megállapítja, hogy a sportigazgató előterjesztése szerinti tagszervezetek mindegyike egyszeri, 500.000,- Ft (azaz ötszázezer forint) keretösszeg erejéig terjedő, a tagszervezetek közüzemi és pályabérleti költségeinek finanszírozására fordítható működési támogatásban részesül a támogatási szerződésben foglalt feltételek szerint. Az elnökség elrendeli, hogy a pályázat eredménye kerüljön fel a Szövetség honlapjára. Az elnökség egyúttal felhívja a főtitkárt a támogatási szerződések elkészítésére és megkötésére.

14/2022 (01.18.) sz. Eln. Határozat

Az elnökség jóváhagyja a Play+Stay Utánpótlás Bázisteremtő Támogatásra vonatkozó sportigazgatói előterjesztést és a támogatás elosztására vonatkozó javaslatot. Az elnökség elrendeli, hogy a pontszámítás eredménye, a megítélt pénzüsszegekkel együtt kerüljön fel a Szövetség honlapjára. Az elnökség egyúttal felhívja a főtitkárt a szükséges támogatási szerződések elkészítésére és megkötésére.

15/2022 (01.18.) sz. Eln. Határozat

Az elnökség elfogadja a sportigazgatónak a Sport XXI. program Utánpótlás Eredményességi Támogatásra vonatkozó előterjesztését és a támogatás elosztására vonatkozó javaslatát. Az elnökség elrendeli, hogy a pontszámítás eredménye a megítélt pénzüsszegekkel együtt kerüljön fel a Szövetség honlapjára. Az elnökség egyúttal felhívja a főtitkárt a szükséges támogatási szerződések elkészítésére és megkötésére.

16/2022 (01.18.) sz. Eln. Határozat

Az elnökség a Davis-kupa tekintetében akként határoz, hogy a Szövetség által a játékosoknak fizetett pénzdíjak mindenkor elosztása tekintetében jóváhagyja a sportigazgató Nemzetközi Tenisz Szövetség (ITF) általános ajánlása alapján kialakított előterjesztését, az abban foglalt tartalommal, azzal a kitételrel, hogy a pénzdíjak kifizetése kizárólag az ITF által átutalt pénzdíj terhére történhet.

17/2022 (01.18.) sz. Eln. Határozat

Az elnökség a 2022. évre vonatkozóan előterjesztett költségvetés tervezetét változtatás nélkül elfogadja.

18/2022 (01.18.) sz. Eln. Határozat

Az elnökség jóváhagyja Fekete Miklós pénzügyi biztos 2022. január 1-től 2022. június 30-ig tartó, határozott időre szóló megbízását.